

**ЗВІТ за 2015 рік ГО «Агенція регіонального розвитку  
Таврійського об'єднання територіальних громад»**

№	Дата	Подія	Місце	Партнери	Учасники
<b>Січень 2015</b>					
1	29-30.01	Участь та презентація у Національній конференції «Політика та підтримка МСП. Європейський досвід. Перспективи»	Київ		Ярмій Павло
2	26-27.01	Робота з делегацією Українського інституту підприємництва. Ознайомлення з найвизначнішими туристичними об'єктами Таврійського регіону	Нова Каховка, Каховка, Бериславський р-н	Орленко Олександр, Шкарупа Сергій	Ярмій Павло
3	30.01	Участь у національних зборах об'єднання малого та середнього бізнесу	Київ		Ярмій Павло, Сафонова Олена
<b>Лютий 2015</b>					
4	1-10.02	Підготовка листа-заявки до проекту Лідерство в економічному врядуванні (ЛЕВ), USAID.		Херсонська ОДА	Ярмій Павло
5	18.02	Організація та проведення круглого столу з підприємцями херсонщини для посла США Кліфа Бонда та директора USAID Джеда Бартона.	Херсон		Ярмій Павло
6	19-21.02	Участь у учбовій програмі від Центру регіонального розвитку «Топ-Кая», проект BRD-NET: Чорноморська сітка регіонального розвитку», Вишеградський фонд. Участь у конференції проекту Вишеградського фонду Brd-Net Black Sea Regional Development Network	Одеса	Проект BRD-NET, Вишеградський фонд	Ярмій Павло, Кулакова Вікторія, Чірков Олексій
7	23.02	Зустріч з іноземними представниками Вишеградського фонду. Презентація можливостей ТОТГ та м. Нова Каховка	Гола Пристань		Ярмій Павло
8	25.02	Участь у семінарі Google Ukraine «Цифрові можливості для розвитку бізнесу»	Херсон		Кулакова Вікторія
9	27.02	Участь в робочій групі Міжнародної асоціації індустрії гостинності (МАІГ)	Запоріжжя		Ярмій Павло
<b>Березень 2015</b>					
10	11.03	Участь та виступ з презентацією у роботі круглого столу «Круїзний туризм на Херсонщині. Проблеми та перспективи» проекту TEMPUS KruizeT»	Херсон		Ярмій Павло
11	11.03	Робоча зустріч з групою Українського інституту підприємництва з питань розвитку підприємництва в ТОТГ	Херсон		Ярмій Павло
12	17.03	Участь у роботі круглого столу «Використання туристичних можливостей природоохоронних територій Херсонщини» та презентація Таврійського регіону	Асканія Нова		Ярмій Павло
13	19.03	Зустріч з факультетом Туризму Херсонського державного університету. Робота над ідеєю створення Скіфського центру в регіоні	Херсон		Ярмій Павло
14	25-27.03	Участь у роботі Міжнародної національної туристичної виставки UIT-2015	Київ	ХОДА	Ярмій Павло, Кулакова Вікторія
15	26.03	Виступ та презентація туристичних можливостей Таврійського	Київ		Ярмій Павло

		об'єднання територіальних громад (ТОТГ) на конференції MICE «Діловий туризм в Україні»			
16		Підготували проект «Фестиваль вихідного дня - Стрітфест» та передали ідею концепту в міськвиконком	Нова Каховка	Victory House, Херсон	Кулакова Вікторія
17		Розробили концепт програми Другого Таврійського туристичного конгресу	Нова Каховка	Шкарупа Сергій, ХОДА	Ярмій Павло
18		Підготували та узгодили Програму відвідування міст Нікополя та Кривого Рогу, узгодили документи щодо співробітництва в області освіти, культури та туризму та представили у міськвиконком	Нова Каховка	Інститут розвитку міста Кривий Ріг, РПЦ Січ, Нікополь	Ярмій Павло
<b>Квітень, 2015</b>					
19	2.04	Участь у нараді з підготовки туристичного сезону. Презентація можливостей ТОТГ, як потенційного місця для приїзду туристичних груп	Скадовськ	Шкарупа Сергій, ХОДА	Ярмій Павло
20	15.04	Круглий стіл «Про заходи щодо підвищення конкурентоспроможності економіки регіону на основі кластерних форм організації виробництва». Презентація Таврійського туристичного кластеру	Херсон	ХОДА	Ярмій Павло
21	22.04	Захід «Літо починається в Коблево». Презентація туристичних можливостей ТОТГ	Коблево, Миколаїв		Ярмій Павло
22	23.04	Пресбрифінг по Таврійському туристичному конгресу. Презентація туристичних можливостей ТОТГ	Львів	Львівська ОДА, Херсонська ОДА	Ярмій Павло
23	24.04	Форум розвитку громадянського суспільства «Культура миру – єдність у різноманітності». Презентація регіону.	Одеса		Ярмій Павло
24	24-26.04	Одеський туристичний фестиваль. Участь у тренінгу «Екологічний і винний туризм. Розробка і маркетинг турпродуктів». Презентація винних маршрутів ТОТГ. Участь у гастрономічному фестивалі «Такі-да, вкусно» та туристичній виставці. Ціна робочого місця – 1600 грн	Одеса		Ярмій Павло, Іщенко Олена
25	24-26.04	Участь у симпозіумі «Україна: визволення від пострадянської спадщини»	Київ		Сафонова Олена
26	28.04	Участь у семінарі Google Ukraine	Херсон		Ярмій Павло
27		Підготовка та вирішення питання про приєднання ТОТГ до міжнародного проекту «Шлях Гедиминовичів» (Україна, Польща, Литва, Білорусія, Молдова). Таврійське об'єднання запросили до участі у проекті. Коваленко Володимира запросили на з'їзд мерів міст учасників проекту. Документи передані в міськвиконком.			Ярмій Павло
<b>Травень, 2015</b>					
28	13-15.05	Допомога Google Ukraine по заходах у Новій Каховці. Зйомка фільма про Нову Каховку. Проведення екскурсії для групи по місту та на Шато Князя Трубецького	Нова Каховка	ХОДА	Ярмі Павло
29	14.05	Проведення першої робочої зустрічі з представниками сувенірно-	Нова Каховка	Херсонський державний університет, факультет	Ярмі Павло

		ремісничої сфери та ВУЗів регіону щодо запуску інноваційного проекту «Автентичний сувенір Таврії»		Культури та мистецтва	
30	14-16.05	Проведення II Таврійського туристичного конгресу. Підготовка та проведення усіх заходів конгресу	Нова Каховка	ХОДА, Нова Каховка, Каховка, Берислав	Ярмі Павло, Кулакова Вікторія, Чірков Олексій, Чічібая Олексій
31	21. 05	Участь у роботі робочої групи РПР та Нова Країна «Збалансована стратегія розвитку туристичної інфраструктури»	Київ		Ярмі Павло, Кулакова Вікторія
32	22.05	Участь у роботі Міжнародного проекту «Український інвестиційний діалог» на тему «Інвестиції в альтернативну енергетику і енергоефективність»	Київ		Ярмі Павло
33	27.05	Спільне засідання Регіональної ради підприємців при ОДА і Ради з питань інвестицій та зовнішньоекономічної діяльності	Херсон		Ярмі Павло
<b>Червень 2015</b>					
34	3-5.06	Участь у фестивалі «Чайна тишина». Робота з журналістами	Яроглик, Гола Пристань		Ярмі Павло
35	6.06	Зустріч у Новій Каховці делегації представників туристичного бізнесу полтавської ОДА. Презентація міста, екскурсія по місту, зустріч з представниками тур бізнесу.	Нова Каховка		Ярмі Павло
36	9.06	Конференція «Модернізація малого та середнього бізнесу. Виклики та шляхи виходу з кризи». Спікер та модератор одного з напрямків – Ярмій П.А.	Нова Каховка		Ярмі Павло
37	11-13.06	Участь у тренінгу СІРЕ «Оцінка потреб та можливостей. Залучення бізнес-асоціацій до політики щодо ВПО-підприємців»	Київ	СІРЕ – Міжнародний центр підтримки підприємців	Ярмі Павло
38	15.06	Зустріч оргкомітету конкурсу «Аутентичний сувенір Таврії».	Херсон	ХОДА, управління туризму – Шкарупа С.	Ярмі Павло
<b>Липень 2015</b>					
39	2.07	Участь у засіданні Регіональної Ради Підприємців та управління туризму щодо розвитку херсонського аеропорту.	Херсон		Ярмі Павло
40	4.07	Зустріч у Києві з представниками проекту ЛЕВ щодо участі їх у Міжнародному туристичному форумі в Новій Каховці	Київ		Ярмі Павло
41	5-6.07	Участь у роботі форуму «Україні-Донбас порядок денний» у м. Слов'янськ. Запрошення до співпраці ВПО-підприємців	Київ		Ярмі Павло
42	7-8.07	Участь в інформаційному турі у Полтавській області в рамках запрошення ТОТГ від полтавської ОДА. Зустріч з оргкомітетом сорочинського ярмарку та запрошення до спільної праці.	Полтавська область, Сорочинці		Ярмі Павло
43	20-23.07	Робота у Мережі центрів компетенції для розвитку круїзного туризму у Чорноморському регіоні (Грузія і Україна)	Херсон	TEMPUS	Ярмі Павло
44	22.07	Участь у засіданні оргкомітету VIII щодо організації Міжнародного інвестиційного форуму Таврійські	Херсон		Ярмі Павло

		горизонти			
45	23.07	Підготовка та проведення засідання новокаховських підприємців СТП	Нова Каховка	Університет «Україна»	Ярмі Павло
46	25-29.07	Підготовка та проведення робочої поїздки керівника CIPE Баланціної Н. по херсонській області.	Таврійський регіон		Ярмі Павло
47	30.07	Участь у засіданні оргкомітету щодо організації VIII Міжнародного інвестиційного форуму Таврійські горизонти	Нова Каховка		Ярмі Павло
<b>Серпень 2015</b>					
48	5.08	Зустріч оргкомітету конкурсу «Аутентичний сувенір Таврії».	Херсон	ХОДА, управління туризму – Шкарупа С.	Ярмі Павло
49	17.07	Участь у засіданні оргкомітету щодо організації VIII Міжнародного інвестиційного форуму Таврійські горизонти	Херсон		Ярмі Павло
50	19-22.08	Участь та презентація можливостей регіону, зустріч з оргкомітетом, керівництвом та підприємцями «Сорочинського ярмарку»	Сорочинці		Ярмі Павло Сироватко Володимир
51	26-29.08	Організація та проведення мережевого візиту громадських активістів у Таврійському регіоні за програмою «Активні громадяни»	Нова Каховка, Зміївка, Олешня	Британська Рада в Україні	Ярмі Павло
<b>Вересень 2015</b>					
52	3-5.09	Навчальний візит до Львова у проєкті «Локальні НГО - для розвитку громад»	Львів, Львівська область	ХМО «Нова генерація», проєкт NED, (США)	Кулакова Вікторія
53	5-13.09	Робота у Мережі центрів компетенції для розвитку круїзного туризму у Чорноморському регіоні (Грузія и Україна)	Херсон	TEMPUS	Ярмі Павло
54	8-9.09	Участь у тренінгу «Дизайн проєктів»	Херсон	ХМО «Нова генерація», проєкт NED, (США)	Кулакова Вікторія
55	9.09	Презентація туристичних можливостей Нової Каховки в проєкті Темпус. Третій воркшоп «Розвиток туристичних дистинацій»	Херсон	ХДУ, ХОДА, яхт-клуб «Максим Марин»	Ярмі Павло
56	10.09	Підготовка зустрічі та прийом проєкту Темпус. Презентація туристичних можливостей, екскурсія, проведення неформальної зустрічі «Козацька вечеря»	Нова Каховка		Ярмі Павло
57	12.09	Участь у фінальному заході роботи проєкту Темпус	Гола Пристань		Ярмі Павло
58	15-16.09	Мережевий візит у м. Луцьк за програмою «Активні громадяни»	Луцьк	Британська Рада в Україні	Кулакова Вікторія
59	18.09	Підготовка та проведення семінару «Всесвітня торгівельна система. Вплив СОТ та ЄС на український бізнес»	Нова Каховка	Інститут економічних досліджень та політичних консультацій, міністерство економічного розвитку та торгівлі в Україні, ХОДА, уряд Швеції	Ярмі Павло
60	25.09	Співорганізація VIII Міжнародного інвестиційного форуму Таврійські горизонти. Проведення круглого столу «Формирование гражданской платформы развития по международным принципам» з залученням експертів міжнародних фондів, активістів регіону та ЗМІ	Нова Каховка	Проєкт ЛЕВ, USAID, Міжнародний центр підтримки підприємців (CIPE), Херсонська ОДА	Ярмі Павло, Чірков Олексій, Чачібая Олексій, Кулакова Вікторія
61	30.09	Участь у форумі «Громадські організації – рушійна сила змін у громаді!»	Херсон	ХМО «Нова генерація», проєкт NED, (США)	Ярмі Павло, Кулакова Вікторія
<b>Жовтень 2015</b>					

62	2.10	Висадка берез у новокаховських школах №2 та №3 – подія присвячена Дню вчителя	Нова Каховка	Білоруська компанія «Белая бяроза»	Павло Ярмій
63	5-9.10	Участь у роботі херсонської делегації у робочому візиті до Грузії за запрошенням грузинської сторони	Регіон Кутаїсі, Грузія	ХОДА, управління туризму та зовнішньоекономічної діяльності	Павло Ярмій
64	12-16.10	Навчання членів ГО APP TOTГ методам фасилітації за програмою «Активні громадяни».	Київ	Британська Рада в Україні	Чірков Олексій, Кулакова Вікторія
65	16.10	Підписання договору про партнерство ГО APP TOTГ та Британської Ради в Україні	Київ	Британська Рада в Україні	Чірков Олексій
66	22.10	Висадка берез у новокаховських ЗОШ села Казацьке	Казацьке	Білоруська компанія «Белая бяроза»	Павло Ярмій
67	22-23.10	Участь та презентація досвіду розвитку туризму у Таврійському регіоні на CDI-Третьюму Всеукраїнському Форумі інституцій місцевого розвитку	Кривий Ріг		Кулакова Вікторія
68	27.10	Зустріч оргкомітету конкурсу «Аутентичний сувенір Таврії».	Херсон	ХОДА, Шкарупа С.	Ярмі Павло
<b>Листопад 2015</b>					
69	4.11	Участь та проведення семінару ЛЕВ, USAID «Експортні можливості для малого і середнього бізнесу»	Херсон	Проект ЛЕВ, USAID	Ярмій Павло
70	7-8.11	Проведення тренінгу «Активні громадяни» для активістів, студентів та громадських організацій регіону у рамках глобального міжнародного проекту від Британської Ради в Україні	Нова Каховка	Британська Рада в Україні	Чірков Олексій, Кулакова Вікторія
71	19.11	Організація тренінгу для малих та середніх підприємців від проекту «Лідерство в економічному врядуванні» (ЛЕВ). Презентація «Білої книги – політика розвитку МСП»	Нова Каховка	Проект ЛЕВ, USAID	Ярмій Павло
72	21-22.11	Проведення тренінгу «Активні громадяни» для активістів, студентів та громадських організацій регіону у рамках глобального міжнародного проекту від Британської Ради в Україні	Нова Каховка	Британська Рада в Україні	Чірков Олексій, Кулакова Вікторія
73	24.11	Участь у засіданні регіональної ради підприємців Херсонської ОДА	Херсон		Ярмій Павло
74	26.11	Участь у семінарі в рамках програми «Підвищення взаємодії між політичними партіями та громадськими організаціями для вироблення більш ефективної політики»	Херсон	Міжнародний республіканський інститут (IRI) та Агенція США з міжнародного розвитку (USAID)	Ярмій Павло
75	26.11	Зустріч оргкомітету конкурсу «Аутентичний сувенір Таврії».	Херсон	ХОДА, Шкарупа С.	Ярмі Павло
76	27.11	Участь у засіданні круглого столу ОДА за темою «Перспективи розширення ринків збуту місцевих товарів та послуг, пріоритетні напрямки»	Херсон		Ярмі Павло
<b>Грудень 2015</b>					
77	2.12	Підготовка та проведення регіонального семінару «Фіто-санітарний та ветеринарний контроль у міжнародній торгівлі. Проблеми та перспективи українських експортерів аграрної продукції при виході на ринки збуту».	Херсон	Проект «Діалог зі сприяння торгівлі», інститут економічних досліджень та політичних консультацій	Ярмій Павло

78	8.12	Організація тренінгу для малих та середніх підприємців від проекту «Лідерство в економічному врядуванні» (ЛЕВ)	Херсон	Проект ЛЕВ, USAID	Ярмій Павло
79	12-13.12	Проведення тренінгу «Активні громадяни» для активістів, студентів та громадських організацій регіону у рамках глобального міжнародного проекту від Британської Ради в Україні	Каховка	Британська Рада в Україні	Чірков Олексій, Кулакова Вікторія
80	14-17.12	Мережевий візит до Одеси за програмою «Активні громадяни»	Одеса	Британська Рада в Україні	Ярмій Павло, Кулакова Вікторія
81	18-20.12	Проведення благодійної акції «Щедрий Миколай» для дітей АТО та дітей-сиріт Таврійського регіону	Нова Каховка	Британська Рада в Україні, БО «Щира дія», Фреш, університет «Україна»	Чірков Олексій, Ярмій Павло, Кулакова Вікторія
82	19-20.12	Участь у тренінгу «Україна шукає стартапи»	Київ		Ярмій Павло, Кулакова Вікторія
83	25.12	Підготовка та проведення фокус-групи для експортерів Таврійського регіону	Каховка	Проект ЛЕВ, GfK, Green Tim	Ярмій Павло

ГО APP TOTГ за 2015 рік зробили 9 повноцінних самостійних презентацій для різних подій, які висвітлюють наш регіон і його надбання та можливості. Написано немало статей та прес-анонсів. Для того, аби таврійська громада та Україна могли слідкувати за діяльністю нашої організації та приймати активну участь у подіях та проектах ГО веде 5 сторінок у соціальних мережах:

<https://www.facebook.com/tavrturklaster/> - сторінка ГО APP TOTГ, де публікується вся інформація про нас, а також відомі нам всеукраїнські та регіональні проекти, про донорів та грантодавців;

<https://www.facebook.com/TavriaFest/> - сторінка всіх подій, які проходять у Новій Каховці та Таврійському регіону за участі ГО APP TOTГ

<https://www.facebook.com/suvenirTavrii/> - проект «Аутентичний сувенір Таврії»

<https://www.facebook.com/Active-Citizens-Nova-Kakhovka-977716132293228/> та [https://vk.com/AC\\_NK](https://vk.com/AC_NK) - це сторінки проекту «Активні громадяни», де ми проводимо тренінги для активістів регіону, пишемо проекти соціальної дії та подаємо їх до Британської Ради.

Поставивши «лайк» або долучившись до груп, ви зможете бути у курсі всіх подій та спілкуватися безпосередньо з членами організації онлайн чи офлайн.